11Iro

Nmsa: Aleksandr
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.11.2009 14:36:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2009 07:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115683/answer/115684




YBaxaemnuii Anekcannp! [I1s mpogjieHus I0I0BOro akTa: 1. Begurte perynsipHyio MOJI0BYIO XKU3HB C
ITOCTOSTHHBIM 3[OPOBBIM ITOJIOBHIM MTAapPTHEPOM. 2. [I[puMeHsdiTe MpueMbl IOBeIeHYEeCKOU Tepamnuu -
MeTO[ CTOI-CTapT. 3. MCronbp3yiTe Ma3y, NPOJIOHTUPYIOIIKE (YOIUHSIOIME) [I0JI0BOU aKT. 4.
[Ipe3epBaTHUBEI CO CIelMalIbHON IPOJIOHTUPYIOLIEeN CMa3Kou. Yauu.



